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а також IL-6 і МХП-1 (0,271). Показ-
ники цитокінів в діалізаті корелю-
ють наступним чином – рівні IL-6 
мають достовірний зв»язок з МСР-
1 як в крові (0,260), так і діалізаті 
(0,524); виявлено пряму кореляцію 
між показниками МСР-1 в крові та 
діалізаті (0,404).

Проведено аналіз ПД-хворих 
з наявністю гіперурікемії (11) - 
більш високий середній рівень 
сечової кислоти порівняно з паці-
єнтами без цього порушення (23 
хворих), відповідно, 445,3±23,1 
та 293,1±9,9 (p<0,001). Виявле-
но достовірне зниження середніх 
сироваткових рівнів  TNF-α – 0,7 
[0,5; 1,9] проти 3,6 [2,5; 4,3] пг/мл 
(р=0,007). Достовірної різниці за 
показниками IL-6 та МСР-1 залеж-
но від наявності/відсутності гіпе-
рурікемії не виявлено (р=0,265 та 
0,218), так само як і за показника-
ми TNF-α, IL-6 та МСР-1 в діалізаті 
(р=0,756; 0,506 та 0,418).

У хворих на ХХН VД з високим 
рівнем сечової кислоти показана 
наявність кореляційних зв»язків 
лише показників діалізату - МСР-1 з 
TNF-α (кК=0,751) і ІЛ-6 (кК=0,900); 
у інших ПД-пацієнтів  зберігаєть-
ся позитивна кореляція не тільки 
за даними TNF-α і IL-6 діалізату 
(кК=0,493), але й між сироваткови-
ми рівнями TNF-α і IL-6 (кК=0,575).

Висновок. Показано достовір-
не підвищення сироваткових рів-
нів прозапальних цитокінів (TNF-α, 
IL-6, МСР-1) в сироватці крові 
ПД-пацієнтів зі зниженням показ-
ників  TNF-α при наявності гіперу-
рікемії, можливо, внаслідок трива-

лого виснаження функціональної 
активності клітин по його продукції 
на тлі метаболічних порушень. Про 
більші порушення функціональної 
активності клітин імунної системи 
у хворих з вираженою урікемією 
може свідчити наявність в цій групі 
кореляційних зв’язків між рівнями 
МСР-1 та TNF-α лише діалізату, а 
не крові.
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Удосконалення засобів по-
силення імуногенної активності 
вакцинних препаратів залиша-
ється одним з важливих питань у 
вакцинології. Впродовж багатьох 
десятиріч при розробці вакцин як 
адʼюванти використовували гідро-
окис та фосфат алюмінію. Проте 
вони самі по собі досить шкідливі, 
тому застосування їх все більше 
обмежується. Результати наших 
попередніх досліджень свідчать 
про перспективність розробки 
нового класу адʼювантів на основі 
антигенів та метаболітних фракцій 
окремих представників умовно па-
тогенних мікроорганізмів. 
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Метою нашої роботи було ви-
вчити вплив отриманих кандидат-
препаратів, що містять антигени та 
метаболіти C. pseudodiphtheriticum 
та C. xerosis, на активність фагоци-
тозу нейтрофілів крові кроля in vitro.

Зважаючи на те, що концен-
трація білку у зразках експери-
ментальних кандидат-препаратів, 
отриманих нами у попередніх до-
слідженнях, істотно відрізнялася, 
для подальшого вивчення їх впли-
ву на активність фагоцитозу in vitro 
спочатку було визначено необхід-
ний ступінь розведення та здійсне-
но розведення кожного препарата 
до концентрації 0,1 мг білку/мл. 
Надалі у шість стерильних пробірок 
асептично відбирали по 0,1 мл кро-
ві кроля, додавали у кожну по 0,05 
мл одноміліардної мікробної сус-
пензії, виготовленої з добової куль-
тури коринебактерій та по 0,05 мл 
одного з кандидат-препаратів або 
стерильний 0,9%-й фізіологічний 
розчин натрію хлориду (контроль 1 і 
2). Далі визначали вплив дослідних 
зразків на активність фагоцитозу 
нейтрофілів крові кроля in vitro пря-
мим морфологічним методом. Роз-
раховували показники активності 
фагоцитозу та оцінювали одержані 
результати за допомогою статис-
тичних методів.

Отримані в даній серії дослідів 
результати порівняння експери-
ментальних кандидат-препара-
тів свідчать про те, що антигени 
і продукти життєдіяльності обох 
представників умовно-патогенних 
коринебактерій стимулюють фаго-
цитоз однаковою мірою.

Жорняк О.І., Трофіменко Ю.Ю., 
Дівінскі Д.М.
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Нозокоміальні пневмонії  пред-
ставляють собою проблему для 
медицини і, зокрема, для реаніма-
тології. У хворих, що перебувають 
в відділенні інтенсивної терапії, 
штучна вентиляція легень може 
використовуватись тривалий час. 
Це  призводить до постійної конта-
мінації поверхні ендотрахеальних 
трубок мікроорганізмами  та в по-
дальшому може спричиняти роз-
виток запального процесу в леге-
нях. За даними літератури відомо, 
що деякі бактерії безпосередньо 
впливають на синтез протизапаль-
них цитокінів. Так, Pseudomonas 
aeruginosa  пригнічує фагоцитарну 
та бактеріцидну активність аль-
веолярних макрофагів, викликає 
руйнування тканини легень. За 
статистикою, саме синьогнійна 
паличка широко спричиняє роз-
виток нозокоміальної пневмонії, 
що суттєво може погіршувати стан 
пацієнта.

Для нашого дослідження було 
використано дві плівкоутворюючі 
антисептичні композиції на основі 
вітчизняного антисептика декаме-
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